[ankKa pukcupyemasa M6

Bont M6x30

lanba 6
3awmTta bamnepa | Waiiba 6 np.

Volkswagen Tiguan

ApPTUKY: R.5802.001 3awwuta nepeaHero 6amnepa d42

Ky30B: Sport & Style

(oA BbINycKa: 2011 raiika M10

Obbem paBuratensa: Bce Waiba 10 = E

Tvn KITT: Bce lliakta 10 np. ! KpOHLTENH Npashbiii
COCTAB KPEINEXXA

1.Bont M6X30. ... iiiiiiinniinnnnns 2 W,

2. B0RT MLUXID s cunis snve vaneuss coss 4 LT. e ) .

3.1UAN6a 6., 2 W, ™ RPOHUITENH NEBhi

4.lllanba npyXunHHas 6........... 2 Wr.

2. AN L0 uus civswnn sus sne cawie 8 LUT.

6.lllanba npyxuHHasa 10......... 4 WT.

7. Tanka MI10:iase0 000 sims soossionis 4 W, |

8.Manka cbnkcwpyemaﬂ MB.ovavuns 2 WT. \| Bont M10x30

O.KpOHWTEWH NPaBbIM......vunn.. 1 WT. Llaitba 10

10.KpOHWITEWNH NEBbIN............ 1 LWT.

 JuameTtp pe3bbbl M6 M8 M10 M12

MHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE “Mowentur sataxn | 98 Hw | 24.0Fm | 47.0Hm | 81.0hn

" He pekoMeHayeTcsa Ucnonb3oBaHue NHEeBMOUHCTPYMeHTa
1. CHATb NbiIIBHUKKW MO BokaM nepeaHen 4acTn aBTomMobuns.

2. YCTaHOBUTb raukm pukcupyembie M6 B oTBEPCTUS NepeaHEen 4acTu NoOHXepoHOB aBToMobunsa (puc. 1).

3. BbIKpPYTUTb WITaTHbIN BONT U3 ycunutensa noHXxepoHa aBTomobunsa (puc. 2).

4. YCTAHOBUTb KPOHLWTEWUHbI Ha WTaTHbIe pe3bboBblie OTBPECTUS B YCUNIUTENe NOHXepoHa U Ha YCTaHOBMIEHHbIe Franku
bukcnpyembie M6 npu nomolwim wWrtaTtHbIX 60onTOB N BonToB M6X30 (puc. 3).

5. YCTaHOBUTb NblI/IbHUKU HA WTATHOE MECTO, NpeABapUTesNibHO CAENaB Bbipe3 NoJ4 KPOHLUTENH.

6. YCTaHOBUTb 3alunTy HaMnepa Ha KpoHWTEeUHbl npu noMmown 6ontoB M10x30 u raek M10. OTperynmpoBaTb NoNnoXxXeHue
3anThl bamnepa.

/. 3aTsiHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUS.






	R_5802_001_21_NL
	R_5802_001_21_NL(2)

